

ZPRÁVA O ČINNOSTI DDŠ

LEDEN 2020

Vážení a milí podporovatelé,

nejprve bych vám za celý tým DEJME DĚTEM ŠANCI ráda popřála vše nejlepší do nového roku, ať vám přinese hodně radosti, spokojenosti a hlavně zdraví!

Z výsledků organizace za rok 2019 máme obrovskou radost a věříme, že dosažená čísla v tomto roce společně navýšíme a podpoříme ještě více dětí a mladých lidí vyrůstajících v dětských domovech po celé České republice.

Charitativní novoročenky PF 2020

Každý rok nabízíme společně s originálními charitativními novoročenkami, na kterých jsou z velké části použity motivy malované dětmi z dětských domovů. Do roku 2020 vstoupilo s dobrým skutkem **31 společností**, které si objednaly charitativní novoročenky DEJME DĚTEM ŠANCI a podpořily tak mladé lidi opouštějící dětské domovy částkou **444 926 Kč!** **Děkujeme!**

Společnostem, které si do 30. června 2020 závazně objednájí charitativní novoročenky PF 2021 nyní nabízíme exkluzivní užití vybraného motivu za zvýhodněnou cenu 2 000 Kč. V případě zájmu či doplňujících dotazů mě neváhejte kontaktovat.

Děkujeme, že nám pomáháte pomáhat. Budeme se těšit na Vaše objednávky!



Podpořte „naše“ studenty při studiu

Projekt „Pomoz mi do života...“ postoupil mezi vybrané projekty v rámci grantového programu Vy rozhodujete, my pomáháme vyhlášeného společností Tesco Stores ČR a Nadační fond Tesco. **Od 20. 1. do 16. 2.** můžete podpořit studenty obdrženým žetonem za nákup v těchto prodejnách: *Náměstí 14, října 83/15, Arbesovo náměstí 8/275, Radlická 1b a Svobodova 1961/1.* Podpořte-li mladé lidi z dětských domovů ve studiu, vstoupí do samostatného života vzdělanější a připravenější. Má to smysl!

Nový rok = nová forma pomoci!

Když nás minulý rok podpořila skupina **Kabát** výtěžkem z prodaných vstupenek, slíbili jsme, že s penězi dobře naložíme a s radostí vám sdělujeme, že jsme svůj slib dodrželi. Díky štědrému daru máme nyní prostředky na nájem tzv. **startovacího a krizového bytu**. Od února dlouhodobě pronajímáme byt 4+1 v blízkosti sídla naší

organizace, abychom měli možnost studentům pomáhat a zároveň kontrolovat, zda řádně plní všechny povinnosti s nájmem spojené. Nabídka bydlení není řešením pro problematické klienty, naopak, tato možnost ubytování velice pomůže mladým lidem na přechodnou dobu vyřešit jejich nelehkou situaci, než se etablojí v samostatném životě, a každopádně bude případným krizím předcházet.

Startovací byt bude mít uplatnění hned pro několik skupin našich klientů:

- pro studenty z mimopražských dětských domovů, kteří studují nebo chtějí studovat v Praze
- pro mladé lidi, bezprostředně po opuštění dětského domova
- krizové ubytování pro mladé lidi zejména v prvním roce po opuštění dětského domova

Obrovskou radost máme také ze spolupráce se společností **JYSK**, která nám věnuje veškeré vybavení bytu za symbolickou částku 1 000 Kč. Děkujeme! Věříme, že podpoření mladí lidé budou z nového bydlení stejně nadšení, jako jsme my. Průběžně vás budeme informovat na našich [webových stránkách](#) a na [Facebooku](#).



Jubilejní 20. ročník Rakouského plesu

Již podruhé jsme se 24. ledna stali charitativním partnerem tradičního **Rakouského plesu**, který pořádá v krásných prostorách paláce Žofín Spolek Rakušanů v ČR. Reprezentovat nás byly zakladatelky organizace Ditta Pospíchalová, Markéta Vaňková a Michaela Chovancová, která se o den dříve zúčastnila s naším externím spolupracovníkem Martinem Kobylkou komorní charitativní taneční lekce čtverylky v rezidenci velvyslance Rakouské republiky v ČR. Pozvaní hosté podpořili DDŠ krásnou částkou **15 700 Kč**.

Na ples spolu se zakladatelkami vyrazila i patronka projektu „[Najdi si mě...](#)“ Lucie Benešová.

Děkujeme organizátorům za opětovnou možnost zúčastnit se této akce!

Co nás čeká v roce 2020?

Především hodně práce 😊. Navážeme spolupráci s dalšími DD. Rozšíříme nabídku podpory na základě individuálních žádostí. Aktuálně se intenzivně věnujeme zařízení startovacího bytu, abychom v něm mohli co nejdříve ubytovat první z „našich“ studentů. Již nyní pilně připravujeme tradiční Benefiční večer a sportovně-zábavné odpoledne **(nejen) Běháme pro děti**. Do diářů si zapište 6. ročník této akce, který se bude konat v **neděli 7. června** v parku Na Pankráci.

V tomto roce se chceme také věnovat aktualizaci webových stránek www.dejmedetemsanci.cz



Výše uvedené můžeme realizovat především díky vaší podpoře, za což vám patří obrovský dík! Děkujeme za vaši podporu a těšíme se na další spolupráci v novém roce.

S přáním pěkného dne,
za DEJME DĚTEM ŠANCI

Sarah Christensenová (T: 731 536 120, E: sarah@dejmedetemsanci.cz)